



Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  
63-700 Krotoszyn, ul. Młyńska 2  
tel. (062) 588 03 90 fax. (062) 588 04 02  
Nr KRS 000 000 2750  
NIP: 621-15-36-551 REGON: 000310226  
e-mail: [spzoz@krotoszyn.pl](mailto:spzoz@krotoszyn.pl)  
internet: <http://www.spzoz.krotoszyn.pl/>

**Misja zakładu:**

„Otwarcie na zmiany, szanując tradycję, zapewniamy wysoką jakość opieki medycznej i wrażliwość na problemy naszych pacjentów”

Krotoszyn, dnia 25.11.2016 r.

## WYJAŚNIENIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

**Dotyczy:** Przetargu nieograniczonego na „Leasing finansowy na dostawę aparatów ultrasonograficznych II dla SPZOZ w Krotoszynie (automatyczny wykup)”

Nr sprawy: RZP-VI/1/13/16

**Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy prawo zamówień publicznych wyjaśnia.**

### Pytanie nr 1.

#### Wymagania ogólne – Konstrukcja, pkt. 8

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat USG renomowanego japońskiego producenta z 160 000 niezależnych aktywnych kanałów przetwarzania? Dopuszczenie powyższego parametru zwiększy konkurencyjność ofert z pozytywnym efektem dla Zamawiającego.

**Odpowiedź:** Tak, dopuści.

### Pytanie nr 2.

#### Wymagania ogólne – Konstrukcja, pkt. 9

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny z trzema aktywnymi gniazdami głowic obrazowych oraz dodatkowym portem parkingowym?

**Odpowiedź:** Tak, dopuści.

### Pytanie nr 3.

#### Wymagania ogólne – Konstrukcja, pkt. 11

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat USG znacznie przewyższający w wielu punktach wymagane parametry z monitorem LCD o wielkości matrycy roboczej 17 cali z maksymalizacją pola przeznaczonego na obrazy diagnostyczne? Dla diagnostyki ważna jest wielkość obrazu diagnostycznego na ekranie a w mniejszym stopniu wielkość samego ekranu.

**Odpowiedź:** Tak, dopuści.

**Pytanie nr 4.**

**Wymagania ogólne – Konstrukcja, pkt. 12**

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny z możliwością ruchu konsoli aparatu w płaszczyźnie góra-dół?

**Odpowiedź:** Tak, dopuści.

**Pytanie nr 5.**

**Wymagania ogólne – Konstrukcja, pkt. 18**

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat umożliwiający zapisanie 60 sekund obrazu w pamięci dynamicznej dla trybu M-mode lub D-mode?

**Odpowiedź:** Tak, dopuści.

**Pytanie nr 6.**

**Wymagania ogólne – Konstrukcja, pkt. 20**

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat USG posiadający 60 ustawień wstępnych (tzw. Presetów) programowanych przez użytkownika?

**Odpowiedź:** Tak, dopuści.

**Pytanie nr 7.**

**Wymagania ogólne – Obrazowanie i prezentacja obrazu, pkt. 32**

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat USG umożliwiający zmianę prędkości Dopplera pulsacyjnego (PWD) (przy zerowym kącie bramki) w zakresie +/-7,65 m/s?

**Odpowiedź:** Tak, dopuści.

**Pytanie nr 8.**

**Wymagania ogólne – Obrazowanie i prezentacja obrazu, pkt. 35**

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat USG umożliwiający korekcję kąta bramki dopplerowskiej w zakresie +/- 80 stopni?

**Odpowiedź:** Tak, dopuści.

**Pytanie nr 9.**

**Wymagania ogólne – Obrazowanie i prezentacja obrazu, pkt. 42**

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat nie posiadający optymalizacji obrazu PW za pomocą jednego przycisku, ale posiadający półautomatyczną optymalizację spektrum dopplerowskiego?

**Odpowiedź:** Tak, dopuści.

**Pytanie nr 10.**

**Wymagania ogólne – Obrazowanie i prezentacja obrazu, pkt. 44**

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat bez pomiaru IOTA do oceny zmian nowotworowych guza jajnika?

**Odpowiedź:** Tak, dopuści.

**Pytanie nr 11.**

**Wymagania ogólne – Obrazowanie i prezentacja obrazu, pkt. 44**

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat umożliwiający manualny pomiar parametrów AC, BPD, HC, FL, HL, NT, IT?

**Odpowiedź:** Tak, dopuści.

**Pytanie nr 12.**

**Wymagania ogólne – Głowice ultrasonograficzne, pkt. 69**

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy ultrasonograf wyposażony w głowicę microconvex, której kąt skanowania wynosi 100 stopni?

**Odpowiedź:** Tak, dopuści.

**Pytanie nr 13.**

**Wymagania ogólne – Głowice ultrasonograficzne, pkt. 86**

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat umożliwiający skanowanie w trybie 4D z prędkością 35 obrazów/sekundę?

**Odpowiedź:** Tak, dopuści.

**Pytanie nr 14.**

**Wymagania ogólne – Możliwości rozbudowy, pkt. 93**

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat mający możliwość rozbudowy o obrazowanie w trybie wielowarstwowym z głowic objętościowych tzw. obrazowanie tomograficzne zbudowane z 8 warstw?

**Odpowiedź:** Tak, dopuści.

**Pytanie nr 15**

Ad. Załącznik nr 5, pkt 75

Czy Zamawiający dopuści do przetargu głowicę liniową szerokopasmową, ze zmianą częstotliwości pracy, z obrazowaniem trapezowym o szerokości pola skanowania 37 mm?.

**Odpowiedź:** Tak, dopuści.

**Pytanie nr 16**

Ad. Załącznik nr 5, pkt 94

Czy Zamawiający dopuści do przetargu aparat bez możliwości rozbudowy o dwupłaszczyznową głowicę rektalną?.

**Odpowiedź:** Tak, dopuści.

**Pytanie nr 17**

Ad. Załącznik nr 5, pkt 95

Czy Zamawiający dopuści do przetargu aparat bez możliwości rozbudowy systemu o bezprzewodowy programowalny pilot zdalnego sterowania?.

**Odpowiedź:** Tak, dopuści.

**Wszelkie wyjaśnienia i zmiany SIWZ stanowią integralną część SIWZ i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty. Pytania dotyczące parametrów technicznych trzeba dopisać do załącznika nr 5 .**

Z poważaniem

  
**DYREKTOR**  
Samodzielnego Publicznego Zakładu  
Opieki Zdrowotnej w Krośnicy  
*mgr inż. Krzysztof Kurowski*